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Az Egyesület 2022. évi tevékenysége: 
A Fit World SE Gorillák Rugby Club férfi felnőtt csapata 2022. évben a Magyar Rögbi 
Szövetség által kiírt bajnokságok közül mind a XV szakágnál mind a 7’s szakágnál a 
legmagasabb osztályban versenyzett.  
A XV szakág esetében ez 6 csapatos oda-vissza vágó alapon megrendezett bajnoki 
mérkőzéseket jelent, míg a 7’s szakágban 6 csapatos torna rendszerű lebonyolítást. Ebben az 
évben egy torna került megrendezésre Budapesten.  
A klub 2022. évben több átigazolással erősítette meg a játékos keretét és folytatódott az új 
csapatszerkezet kialakítása, saját nevelésű játékosok beépítésével. Ducrocq Thomas Pierre, 
Sleckovic Velibor érkezése komoly szerkezeti változásokat hozott és Bálint Ádám felkerülése 
a felnőtt keretbe szintén tovább bővítette a taktikai lehetőségeket. 
A tavaszi szezon egyre javuló játékképet és több meglepetés eredményt is hozott. A Budapest 
Exiles elleni hazai a SZVISE Battai Bulldogok elleni idegenbeli győzelmet követően a csapat 
nyerni tudott a KARC ellen és a DEAC ellen. Hazai pályán ugyan vereséget szenvedett az 
Esztergomi Vitézek ellen, de ekkor ennek a mérkőzésnek már nem volt jelentősége, így a FWSE 
Gorillák RC történetében először bejutott a bajnoki döntőbe és az alapszakaszban elért helyezés 
alapján a 2022 Finals rendezvényen az NB1 döntő mérkőzésen léphetett pályára a felnőtt csapat. 
A mérkőzésen az ellenfél a EVRAFC csapata volt. A mérkőzés nagyon jól kezdődött a szegedi 
csapat számára a vezetést is sikerült kialakítani. a mérkőzés középső szakasza nagyon 
kiegyenlített küzdelmet hozott azonban a rutinosabb 15 szoros magyar bajnoknak nem sikerült 
a mérkőzés utolsó szakasza. A mérkőzést 32-19 re a Fit World Se Gorillák RC nyerte, ezzel 
megszerezte történetének első magyar bajnoki címét. 
A csapat lendülete nem tört meg és az előző szezonhoz hasonlóan nagyon komoly szakmai 
felkészülést végzett a 7s szezonra. A felkészülést továbbra is egy szakmai stáb vezette Regan 
Phillips vezetésével. A felkészülés alatt már látszott, hogy a csapat 2020-2021 ben elért 2. 
helyezése nem egy megismételhetetlen kiugró véletlen eredmény, hanem egy folyamat része. 
A döntő tornán tovább folytatódott a kiemelkedő teljesítmény és 2022. évben a 3. helyen végzett 
a csapat a 7s bajnokságban. A csapatban összesen 12 játékos lépett pályára a tornán, ami komoly 
tartalékokat jelent a következő szezonra is. 
Az utánpótlás játékosaink a Kecskeméti Atlétika és Rugby Club csapatával együttműködve a 
XV. rugby bajnokságban indultak és mind a három tornán részt vettek. 
U16 és U18 korosztályban. A tornák Nagykörősön, Kecskeméten és Székesfehérváron kerültek 
megrendezésre.  
A játékosállomány elemzésénél ki kell emelni, hogy 1 játékos 2003. évben született Koltai 
Bertalan és 1 játékos 2004. évben Bálint Ádám bekerültek a felnőtt csapatba és a 7s döntő 
tornán is pályára lépett Koltai Bertalan.  
Az őszi szezon a felnőtt keretben nem hozott jelentős változást a csapat szerkezete nem 
változott. A klub a nyári alapozási időszakban kiemelkedő munkát végzett és a sérültek 
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felépülésével, valamint a keret kibővülésével nagyon magabiztosan várta a bajnoki rajtot. 
Keglis Predrag Szegedre költözött és a teljes szezonban részt vett a klub edzésein. 
A sorsolásnak köszönhetően a 2022. évi újonc Nagykőrös ellen idegenben lépett pályára a 
csapat az első fordulóban, a második fordulóban a bajnoki döntő ismétlődött meg hazai pályán 
ahol a szezon első és talán a legnagyobb meglepetés eredménye született. A Gorillák 3 pontot 
kaptak az Esztergomtól és nyertek. Ezt követően soron következő kötelező győzelem 
következett a KARC ellen majd az újabb meglepetés a battai Bulldogok legyőzése a Duna-
partján. Az utolsó fordulóban idegenben 6 célt szerezve bónusz ponttal győztek a Budapest 
Exiles ellen hazai pályán.  
A Gorillák 2022 évben egyetlen bajnoki mérkőzésen veszítettek. Magabiztosan vezetik az őszi 
tabellát és komoly esélyük van a bajnoki döntőbe kerülésre 2023 évben.  
A Magyar Felnőtt Férfi válogatott 2022. évben két mérkőzésen lépett pályára hivatalos Rugby 
Europe mérkőzésen. A nemzeti csapatban Szabó Tamás, Ducrocq Thomas, Kovács Manó, 
Márki Roland, Barna Zsolt lépett pályára Csehország és Svédország válogatottja ellen. A 
Magyar Rögbi Szövetség egy nemzetközi 7s torna rendezésére kapott lehetőséget Budapesten.  
Az utánpótlás XV válogatottak is csak egyetlen mérkőzésen léphettek pályára Csehország 
Morva régió korosztályos válogatottai ellen. A keretbe Bálint Ádám kapott meghívót. A 
mérkőzésen pályára is lépett.  
7s kategóriában ebben az évben az U18 korosztályban Bálint Ádám, Tátrai Gergő képviselte a 
klubot Rigában és Gymnasiade rendezvényen. A Gorillákat az Olimpiai Reménységek 
Versenyén Bálint Dávid képviselte.  
A klubnál folyó szakmai munka stabilizálása érdekében a felnőtt csapat edzője Regan Phillips 
maradt. A szakmai munkát Peleskei Tamás, Szabó Tamás és Ducrocq Thomas segíti. Az 
MRGSZ képzési rendszerében is részt vesznek, meghívást kaptak mind az U18 VX mind a 
felnőtt férfi XV válogatott mellett dolgozó szakmai stábba.  
A klub fenállása legsikeresebb évét tudhatja maga mögött, a XV Magyar Bajnoki cím a 7’s 
bajnoki 3. helyezés az öszi szezon 1. helye 5 győztes mérkőzéssel, valamint Márki Roland 2022. 
év felnőtt férfi játékosa cím elnyerésével. A felnőttjátékos keretben 30 játékos kapott helyet  
 
A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése: 
A beszámoló összeállítása megbízott külső szolgáltató feladata. A könyvviteli szolgáltatások 
irányításáért, vezetéséért felelős személy: Gombosné Nagy Katalin mérlegképes könyvelő, 
6760 Kistelek, Kisteleki Ede u. 8/A. 
 
PK-742 – A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója a Sztv, 
az egyéb szervezetekre vonatkozó kormányrendelet, valamint a Civil tv. szerinti és a kötelező 
információkat tartalmazza. Az egyesület közhasznú szervezet, ezért alkalmaznia a 350/2011. 
(XII.30.) Korm. rendelt 1. § (4) bekezdésének előírását, ezért a PK-742 beszámoló ezen része 
kitöltésre került 
 
Az egyszerűsített éves beszámoló eFt-ban készült.  
A beszámoló készítés időpontja 2022.02.28.  
Az egyesületnél a könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem 
ellenőrizte.  
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Az egyesület számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény 
alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a beszámoló reálisan mutatja a jelenlegi vagyoni és pénzügyi 
helyzetét, és a mai helyzet alapján a várható jövőt is.  
A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A számlákat, al- és részletező számlákat, 
azok számjeleit és megnevezését a könyvelő programban lévő számlatükör tartalmazza, külön 
szöveges számlarend nem készült. A felmerült költségeket az 5. számlaosztályban (összköltség 
szerint), azok megfelelő részletezésével tartja nyilván; az 5. számlaosztályból a költségeket 
évvégén nem vezeti át a 8. számlaosztályba.  
Az egyesület a célszerinti tevékenység és a vállalkozási tevékenység költségét, ahol lehetséges 
külön mutatja ki a könyvelésben, ahol ez nem lehetséges azokat a célszerinti és a vállalkozási 
bevétel arányában felosztva állítja be az eredmény-kimutatásba, és az alapján állapítja meg az 
eredményt.  
Az egyesület  

 az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkentve  

 tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkentve mutatja ki a 
beszámolóban.  

 Az értékcsökkenés elszámolása az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó 
élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett 
maradványérték figyelembevételével az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában 
lineáris leírással történik. 

  A 200.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékű vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, 
tárgyi eszközök a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben 
elszámolásra kerülnek.  

 A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás 
tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke 
valószínűsíthetően nem haladja meg a 100 ezer Ft-ot (nem jelentős maradványérték). 

 Terven felüli értékcsökkenést akkor kell elszámolni, ha  
o az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) könyv szerinti 

értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint az eszköz piaci értéke; 
o  az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást is) értéke tartósan 

lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz (ideértve a beruházást 
is) az egyesület tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy 
megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének 
megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;  

o A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell elszámolni, hogy az 
immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, 
a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a mérlegben. 

o Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás 
rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, 
megsemmisült vagy hiányzik, azt az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a 
beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell 
vezetni.  
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o A piaci érték alapján meghatározott terven felüli értékcsökkenést a mérleg 
fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén 
meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell 
elszámolni.  

 Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, 
illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszköznél.  

 A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi 
analitikát vezet, melyet legalább a mérleg fordulónapján a főkönyvvel egyeztet, és 
szükség szerint helyesbít a leltár szerint.  

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.  
Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról.  
A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartás a bérszámfejtési 
rendszerben történik.  
A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére 
aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.  
Az egyesületnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt.  
 
Jelentős összegű az a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy 
adott évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások -eredményt, saját tőkét 
növelő-csökkentő - (előjeltől független) abszolút értékének együttes összege meghaladja az 
ellenőrzött év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg 
az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.  
Az egyesületnél a vállalkozói tevékenységből származó bevétel nem érte el az összes bevétel 
10%-át, így a Tao. tv. 20 § (1) bek. a) pontja szerint társasági adót nem kell fizetnie; mivel Tao-
t fizetésre nem kell fizetnie, így a Helyi adó tv. 3. § (2)-(3) bek. alapján mentes az iparűzési adó 
alól is.  
 
Az egyesület átlagos statisztikai létszám: 2022. évben az egyesületnek nem volt munkavállalója 
 
Az egyesület tisztségviselői tevékenységükért semmilyen díjazásban nem részesültek.  
 
Az egyesület által kapott támogatások:  
 

Támogatási program neve: NEAO-KP-1-2021/9-000157 

Támogató megnevezése: Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt 

Támogatás forrása: központi költségvetés  

Támogatás időtartama: 2022.04.01-2023.03.31. 

Támogatás összege: 1.000.000.- Ft 

Tárgyévre jutó összeg: 1.000.000.- Ft 

Tárgyévben felhasznált összeg: 136.000.- Ft 

Tárgyévben folyósított összeg: 1.000.000.- Ft 
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Támogatás típusa: vissza nem térítendő 

Támogatás felhasználása: a támogatást az egyesület a felkészüléshez, mérkőzéseken való részvételhez 
szükséges kiadásokra fordította 2022.évben. 

 
Támogatási program neve: 2022. évi Sport keret 

Támogató megnevezése: Szeged Megyei Jogú Város 

Támogatás forrása: önkormányzati költségvetés  

Támogatás időtartama: 2022.01.01-2022.12.31. 

Támogatás összege: 1.000.000.- Ft 

Tárgyévre jutó összeg: 1.000.000.- Ft 

Tárgyévben felhasznált összeg: 1.000.000.- Ft 

Tárgyévben folyósított összeg: 1.000.000.- Ft 

Támogatás típusa: vissza nem térítendő 

Támogatás felhasználása: a támogatást az egyesület nevezési díjra, bérleti díjra, mérkőzések lebonyolításhoz 
szükséges szolgáltatásokra, eszközök beszerzésre fordította. 

 
Az egyesületnél Felügyelőbizottság nem működik.  
 
 
Kistelek, 2023. május 30. 
 
 
       Vörös László sk. 
               elnök 
 


